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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΕΚΟΨΕ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΣΙΤΙΣΗΣ-ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ

ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ Η ΑΠΟΦΑΣΗ

Την ώρα που:
 όλοι γνωρίζουμε τις τεράστιες ελλείψεις σε υγειονομικό προσωπικό στα Νοσοκομεία και Κέντρα
Υγείας των νησιών μας
 το Δημόσιο αγαθό της Υγείας εμπορευματοποιείται όλο και περισσότερο
 το κόστος ζωής εκτινάσσεται,  οι μισθοί καθηλώνονται και ο κρατικός προϋπολογισμός μειώνει
συνεχώς τις δαπάνες για την Υγεία,

η Περιφερειακή Αρχή (ΝΔ) κόβει το επίδομα σίτισης –στέγασης από τους δεκάδες Αγροτικούς Ιατρούς
των νησιών μας και μάλιστα σχεδιασμένα και στα μουλωχτά.
Στην συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου στις 30.01.2026 κατά τη συζήτηση του Θέματος του
Επιδόματος Σίτισης –Στέγασης των υπαλλήλων της Π.Ι.Ν. και χωρίς την παραμικρή αναφορά, έγινε αλλαγή
και  στο  ψηφισμένο  εδώ  και  πολλά  χρόνια  αντίστοιχο  Επίδομα  για  τους  Αγροτικούς  Ιατρούς.  Η
Περιφερειακή Αρχή το έκοψε και «τους πέταξε έξω» με τρόπο απαράδεκτο και πονηρό.

Θαυμάστε τους:
1. Με την 198-28/21.09.2024 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων εγκρίθηκε

η αύξηση του Επιδόματος Σίτισης - Στέγασης για το σύνολο των Επικουρικών, Αγροτικών και

Ιατρών ΠΕΔΥ, που υπηρετούν σε όλη την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στο ύψος των 450€.

2. Η εισήγηση στο Π.Σ. στις 30.01.2026 αναφέρει:
«Σε ό,τι  αφορά τη χορήγηση του αντίστοιχου επιδόματος για το ιατρικό προσωπικό, παραμένει η
χορήγηση ενιαίου επιδόματος σίτισης - στέγασης 450€ μηνιαίως για τους επικουρικούς ιατρούς και
τους ιατρούς ΠΕΔΥ.»
Σημειώνουμε ότι στους Ιατρούς ΠΕΔΥ εντάσσονται οι Αγροτικοί και οι Επικουρικοί Ιατροί.

3. Η τελική Απόφαση αναφέρει:
«Σε ότι  αφορά τη χορήγηση του αντίστοιχου επιδόματος για το ιατρικό προσωπικό, παραμένει  η
χορήγηση  ενιαίου  επιδόματος  σίτισης  -  στέγασης  για  τους  επικουρικούς  ιατρούς  και  τους
επικουρικούς ιατρούς ΠΕΔΥ και αυξάνεται από τα 450€ σε 500€ μηνιαίως».
Εδώ  οι  Αγροτικοί  Ιατροί  εξαφανίζονται  ως  δια  μαγείας  και  προσδιορίζονται  ρητά  μόνο  οι
Επικουρικοί Ιατροί ΠΕΔΥ.

4. Σύμφωνα με την Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου στο τέλος της ψηφοφορίας:
«η εισήγηση ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία ως έχει, τροποποιηθείσα ως προς την αύξηση των 50 ευρώ
στους επικουρικούς»
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Μετά από αυτές τις μεθοδεύσεις,  80 περίπου Αγροτικοί Ιατροί και οι οικογένειές τους βρέθηκαν χωρίς
καν να το καταλάβουν, τον Ιανουάριο του 2026 χωρίς αυτό το Επίδομα αλλά με το ίδιο ενοίκιο, το ίδιο
κόστος ζωής την ίδια εργασιακή προσφορά και την ίδια επιστημονική ανασφάλεια.
Οι επιστήμονες αυτοί που δίνουν μάχη, στηρίζουν τα αποδεκατισμένα Νοσοκομεία, τα Κέντρα Υγείας, τα
Αγροτικά Ιατρεία και την Υγεία μας, βρέθηκαν αντιμέτωποι με την σκληρή πραγματικότητα της πολιτικής
αντίληψης του κόστους και των αριθμών.
Θεωρούμε  απαράδεκτη και  την Απόφαση αλλά και  τον  τρόπο με  τον  οποίο  η  Περιφερειακή  Αρχή
επιχείρησε να παραπλανήσει το Περιφερειακό Συμβούλιο και να προσβάλλει το Ιατρικό Προσωπικό.
Η Περιφερειακή Αρχή παρουσιάστηκε «γενναιόδωρη» δίνοντας επιπλέον 50 ευρώ στους Επικουρικούς
Ιατρούς από τον «δημοσιονομικό χώρο» που δημιούργησε κόβοντας στα μουλωχτά το Επίδομα από όλους
τους Αγροτικούς Ιατρούς,  εξοικονομώντας  μάλιστα δεκάδες χιλιάδες ευρώ για να καλύψει  τρύπες και
αναπτυξιακές ανάγκες κατά τις εντολές της κυβερνητικής πολιτικής του «κόστους-οφέλους».

Απαιτούμε τώρα την άμεση ανάκληση της Απόφασης

18.02.2026


